
           Referat fra møte i Ask Menighetsråd

Dato Tid Sted

02.09.2021 Kl 18.00 Ask Kirke 

Fremmøtte: Solfrid Kleiven, Astrid Marie Haugland, Anita H.Norheim, Elseline Ingolfsen, 

Saker:
1. Referat og innkalling godkjent.

Oppdatering og evaluering fra Planteloppisen i juni kom ikke med sist,
det ble godt gjennomført, i litt surt vær, det kom inn kr. 7.520,-.
Sist skoleår ble det brukt kr. 4.717,- til Etter Skoletid, men dette ble ikke et 
fullt gjennomført år, pga pandemien, så veldig fint at vi har en god startpott 
iår.

2. Informasjon fra Kirkekontoret og Fellesrådet:
-Litt lettelser ift Covid -19 – ikke pålagt hjemmekontor – kan ha stabsmøte
-Innført gult nivå på skolene denne uken – må også gjelde barnearbeidet
-Vi har sett diskusjon om riving av Erdal Bedehus for å skaffe parkering

3. Kirkekaffe og møblering bak i kirken :
 Randi Hovgaard har vært en god pådriver for dette og var invitert til møtet for
å legge frem idèer. Elseline tok mål og lager skisse. Endring i forhold til å 
fjerne de 2 benkene som står feil vei, dette må sendes til Fellesrådet og 
videre til  bispedømmerådet. Benkene må lagres, kan ikke gis vekk eller 
selges. Så vi begynner med å lage en plan. Detaljer er notert.
Vi må også skjerpe inn i forhold til innkjøp slik at dette er  
Svanemerket/Fairtrade, holde fokus på Grønn Menighet 

4. Konfirmasjonsgudstjenester 11. og 12. september:
Team 2 med Anita og Elseline på begge lørdag
Team 3 med Jorunn og Tor Dag Kjosavik på søndag
7 konfirmanter på hver – de sitter på 1. benk framme, navnelapper.
Familiene får 1 benk hver merket med konfirmantens navn. Gudstjenestene 
blir streamet til de konfirmantene som er påmeldt. 
Vi har også fått litt info om ungdomsarbeidet som må leses opp.

5. Plan for høsten 2021; gudstjenester og arrangement:
Konfirmasjonsgudstjenester 11. og 12 . september hhv  team 2 og 3
Gudstjeneste 26/9 med dåp og nattverd kl 10. (dåp) og kl 11 (D/N) 
Pusterom i Ask kirke 21/9 kl 19.00
Fergebordet starter opp igjen 29/9 kl 12.00 i Ask Menighetshus
Babysang starter 7/9 i Ask Kirke (eller Erdal)
Sangkveld i Ask Kirke 19. oktober kl 19.00 (?)



Anita har fulgt opp forespørsel fra Christian Stejskal som turnerer i vinter med
en multimediaforestilling om Markusevangeliet, aktuelt 4. januar på Ask:
Stejskal skriver selv: 
Markusevangeliet er evangelisten Markus` beretning
om Jesu` liv og virke. Evangeliets 16 kapitler kan
deles inn i rundt 90 beretninger, assimiler og liknelser,
og er det korteste av de fire evangeliene i det Nye
Testamentet. I min multimedia-forestilling forteller jeg
Markusevangeliet - tekst tro og uten manuskript. Jeg
har reist på kryss og tvers i Midtøsten og gått i Kristi
fotspor og fotografert det kulturelle landskapet i Israel,
Jordan og Egypt på leting etter 90 Bibelske motiver
som illustrerer Markusevangeliets 16 kapitler, og som
jeg viser på en skjerm samtidig som jeg forteller evangeliet. Fotografiene 
illustrerer evangeliet med utgangspunkt i om Jesus hadde kommet til et 
Postmodernistisk Midtøsten i 2020 - med det mener jeg hans første komme, 
og ikke hans andre. Dette har jeg satt sammen med korte innslag av 
egenkomponert musikk spilt på fiolin. Jeg planlegger en turne i Norge i 
perioden november 2021 til februar 2022 .
Vi sender en forespørsel til styret for  «Fergebordet» om de kan være 
interessert i en formiddags-forestilling samme dag.

6. Møteplan for høsten, denne måtte endres litt i forhold til plan før sommeren:
 - torsdag 23. sept kl 19.15 (utsatt til 30. sept) Vårens gudstjenester
- torsdag 21. okt. - gjest Jan Tommy Fosse – ny kirkelig organisering. 
Tips lese høringsnotatet, se webinar/film, Solfrid eller Astrid Marie har link
- onsdag 1. des  - planlegge  julens gudstjenester og juletrefest m.m.

7. Eventuelt :
- Strategi videre de neste 2 år - evaluering av disse 2 årene som snart er gått
- Innspill fra biskopen med ønske om at 1 offring pr år går til Bjørgvins 
vennskapmenighet på Cuba. Vi la dette inn søndag 2. januar -22.
- Liten folder med info om aktiviteter – hjelp fra frivillige i menighetsarbeidet
- Vi trenger flere i gudstjenesteteamene og til baking blant annet.
- Vi savner «høsttakkefest», men kan vi lage høstfest med middag 
/vintersuppe i Ask Menighetshus i samarbeid med Etter Skoletid? 
- Det er gjort en undersøkelse om bruk av Facebook i forbindelse med 
kirke/menighet, og dette sies å være en positiv erfaring, link vedlagt
- Vi har god erfaring med å bruke Facebook i Ask Menighet, og vil lage en 
«Mimrelenke» inne på siden der alle kan kommentere og legge inn bilder.
 Vi kan også lage en tilsvarende «tråd» med minner fra Tensing på Ask m.fl.

         Avslutning ved Astrid Marie

Strømsnes 04.09 2021
For Ask Menighetsråd
Elseline G. Ingolfsen
Sekretær


